
Рейтинг ВНЗ України. “Компас 2011” — 
загальний рейтинг. Хто є лідер... 

У загальному рейтингу було оцінено 234 ВНЗ III-IV рівнів акредитації. 
Перше місце в рейтингу зберіг за собою переможець минулого року 
— Київський політех, який набрав найбільшу кількість балів — 87. 
Примітно, що КПІ став єдиним університетом в Україні, що отримав 
максимальні 100 балів за критеріями співпраці з бізнесом та оцінки 
роботодавцями якості освіти. 

На другому місці розмістився Київський національний університет ім. 
Тараса Шевченка. Третє місце посів Київський національний економічний 
університет ім. В. Гетьмана.  У п’ятірці кращих зміни також несуттєві. 
Національний університет «Львівська політехніка» опустився з 4-ої 
позиції на 5-у, поступившись місцем Києво-Могилянській академії. 

Запорізькі ВНЗ  в рейтингу згадані двічі. Це ЗНТУ, який, на жаль, 
обійшов нас на кілька позицій, і наша улюблена інженерна академія. 
Решта ВНЗ області такої честі не удостоїлися.

Оголошено обласний конкурс серед молодих журналістів 
«Нащадки переможців». Конкурс проводить Запорізька обласна 
молодіжна громадська організація «Прес-центр «Акцент».

Організатори конкурсу — Запорізька обласна державна 
адміністрація, Обласна молодіжна організація Прес-центр 
“Акцент”, фракція Партії регіонів Запорізької міської ради, 
Комітет у справах сім’ї та молоді Запорізької міської ради.

До участі в проекті запрошуються молоді журналісти 
шкільних газет, газет коледжів, студентських та молодіжних 
видань, учнівська молодь. 

Молодим авторам пропонуються номінації для написання 
конкурсних робіт за темами: визволення Запорізького краю від 
фашистських загарбників, День Незалежності, підготовка до 
Євро-2012 тощо. Кращі роботи видаються у вигляді Літопису, 
який поширюється серед учасників проекту, передаються у 
навчальні заклади і бібліотеки м.Запоріжжя та Запорізької 
області. За результатами Конкурсу видається “Літопис” – книга, 
до якої входять кращі твори конкурсантів.

Роботи приймаються на електронну поштову скриньку: 
accent.ngo@gmail.com. 

Тел. для довідок: (061) 270-78-76, (068) 448-11-28. 
Мова робіт: російська, українська. Терміни подання 

матеріалів на конкурс: до 16 вересня 2011 року.

VI Міжнародна науково-практична 
конференція 

“Українське адміністративне право: 
сучасний стан і перспективи розвитку

Дата проведення: 23-24 вересня 2011 р. Останній день подачі 
заявки: 15.09.2011 р. Організатор: Інститут держави і права 
ім. В.М. Корецького НАН України.

 Робочі напрямки:  • реформування українського 
адміністративного права та розвиток вітчизняної доктрини 
адміністративного праворозуміння; • проблеми правового 
забезпечення адміністративної реформи в Україні, 
модернізація системи органів виконавчої влади; • теоретичні 
та прикладні проблеми організації та правового регулювання 
державного управління;  євроінтеграційні аспекти розвитку 
адміністративного права та державного управління в Україні; 
• вдосконалення правового регулювання державної служби, 
адміністративних процедур, публічних та адміністративних 
послуг; • законність і державний контроль в державному 
управлінні, проблеми розвитку інституту адміністративної 
відповідальності; •  проблеми розвитку адміністративного 
процесу та адміністративного судочинства.

 Робоча мова: українська.
За результатами проведення конференції заплановано 

видання збірника наукових праць. Умови участі: надіслати 
на електронну скриньку і поштову адресу заявку та доповідь. 
Контактні особи: д.ю.н., проф. Андрійко Ольга Федорівна, 
к.ю.н. Пухтецька Алла Альбертівна (секретар Оргкомітету).

Вимоги до оформлення доповіді: Обсяг тексту доповідей – 
до 12 сторінок, оформлені у текстовому форматі Word, шрифт 
Times New Roman, 14 кеглем, через 1,5 інтервали.

Плануємо  освітню осінь 2011

3 вересня 2011-го року відбудеться 
військово-історична реконструкція епізоду 
бою за місто Запоріжжя (події серпня-
жовтня 1941-го року). 

Ця подія отримала попередню назву 
“Героїчна оборона Запоріжжя 1941-го 
року. Непомічений подвиг, який призвів до 
Перемоги.”

На цей захід запрошені військово-
історичні клуби з України і країн 
колишнього СНД.

Основний організатор — Дмитро 
Юрійович Позняк, президент  мото-клубу 
“Фаетон”, а також історико-патріотичний 
клуб військової реконструкції “Воїн”, за 
безпосередньої підтримки  Запорізької 
мерії. 

Початок події 3 вересня о 10 годині 
на околиці м. Запоріжжя в урочищі 
«Партизанська балка», за Запорізьким 
дубом (район Верхня Хортиця). До 
зупинки «Запорізький дуб» можна доїхати 
маршрутками №№ 67, 75, 76, 77.

Коротка історична довідка...
3 вересня, силами двох полків (961-

го і 963-го) 274-й дивізії РККА, нічним 
штурмом, використовуючи підручні 
плавзасоби, і за допомогою ефективного 
ведення дій по захопленню плацдармів, 
німецькі частини були вибиті з о. Хортиця. 
Це дало можливість провести подальшу 
планову евакуацію підприємств міста, 
архівів, інженерно-технічного складу, 
жи-телів міста.

4 жовтня місто покинув останній склад 
з заводським обладнанням, в той же день 
німці захопили місто. Частини РККА з 
боями відступили на Схід ...

Запуск Олімпійського ведмедика
10 вересня, у суботу ВПЕРШЕ у 

Запоріжжі відбудеться захід, присвя-
чений країні, якої немає — немає 
вже 20 років. Але пам’ять про великі 
звершення  СРСР розбурхує свідомість 
всіх — від мала до велика! 

Нас запрошують до події! 

Подробіци на http://vkurse.zp.ua



 Літо у студентській майці 

Студентська 
республіка

В Україні 
літо — це 
гаряча пора. 
І не тільки 

тому, що температура висока. 
Літом відбувається вступ до ака-
демій, інститутів, університетів. 
Абітурієнти мучаться із вибором 
навчального закладу та чергами 
на здачу документів до нього ж. 
Працівники ВНЗ заклопотані 
збором документів та намаганням 
отримати більше бюджетних місць 
на навчання студентів. Студенти 
ж, як правило, на відпочинку — їм 
гаряче від сонця. А для активних 
і непосидючих студентське літо 
завершується Студентської респуб-
лікою! Спочатку в областях, потім 
фіналісти зустрічаються на море!
Історична довідка... Вперше 
«Студентська республіка» була 
проведена у рамках святкування 
Дня молоді 1998 р. у Києві. Зважаючи 
на значний резонанс, вже з 1999 р. 
Студреспубліка здійснюється як 
Всеукраїнський проект. 

З 2004 р. за участю переможців 
регіональних етапів у Криму 
на узбережжі моря проводиться 
фінальна частина проекту. З 2006 
р. вона була вперше проведена у 

форматі мульти-фестивалю. 
В 2008 р. Студреспубліка відзначила 
свій перший ювілей — 10 років. 
Участь у Студреспубліці беруть не 
лише українські студенти, але й 

російські, американські, грузинські, 
представники інших країн. У 2009 
Студреспубліка стала міжнародною 
програмою, до якої входить 
по-тужний комплекс заходів, який 
відвідують вітчизняні й іноземні 
експерти, «зірки» та політики.  
У доробку Студреспубліки тради-
ційні щорічні проекти «Новий 
старт» (розробка  Стратегії-2050 для 
України), «Зимова Студреспубліка».

Студреспубліка у Запоріжжі
У нашому місті регіональний 
тур проекту “Студентська 
республіка-2011” проходив 13-14 
серпня на так званому  Жданівському 
пляжі. У програмі були квести; 
інтелектуальні, розважальні ігри; 
дебатний клуб; конкурси краси. 
Відбулися також і, за традицією, 
вибори студентського мера Запо-
ріжжя (нагадаємо, що вперше 
студентським мером нашого міста 
стала студентка саме ЗДІА Тетяна 
Чубар). На пост мера претендував 
голова студради ЗНУ Андрій 
Бондаренко... Однак, зважаючи на 
створення Молодіжного парламенту 
(дивись с. 7) і обрання його лідера, 
вибори 14 серпня викликали більше 
питань — а скільки студентських 
мерів потрібно Запоріжжю. Поче-
каємо відповіді?

Наймасштабніший острів свободи 

українського студентства!
23-26 серпня відчинила свої двері 
країна молодості, країна, де кипить 
життя! АР Крим, Євпаторія, знову 
те місце, де колись все починалось 
— розважальний комплекс 
“Сонечко” де й відбувся фінал 
Студреспубліки-2011 з її головними 
подіями:
• Проведення оргдіяльнісної гри та 
обранням Студентського президента 
та Студентського парламенту Укра-
їни на тему: «Україна у ТОП-20. 
Війна та мир цивілізацій»; 
• Півфінал загальнонаціонального 
конкурсу краси особистості «Перша 
Леді-2011».

• Запальна «Нічна туса», виступи 
найкращих ді-джеїв, “зірок” шоу-
бізнесу. Популярні ігри «Квест» та 
«Мафія».
• Яскраві конкурси: «Флешмоб», 
конкурс чоловічої краси «Містер 
Студреспубліки», фото-конкурс.
• Кубок із КВН, інтелектуальні 
конкурси «Брейн-ринг», «Що? Де? 
Коли?», семінари, тренінги, фест 
аматорського відео.
• Спортивні змагання з пляжних 
видів спорту (футбол, волейбол, 
інші).
Найголовніше — море позитиву, 
нові знайомства, вражаючі неспо-
діванки, спогади на все життя. І, 
напевно, можна тільки по-доброму 
позаздрити тим студентам, які 
відсвяткували 20-річчя Неза-

Українська молодь за сприяння 
МОНМС взяла участь у літній школі-
таборі студентських лідерів країн 
СНД, яка проходила з 8 по 13 серпня 
2011 року у м. Габала (Республіка 
Азербайджан). Організаторами заходу 
стали Міністерство молоді та спорту 
та Спілка молодіжних студентських 
організацій Республіки Азербайджан.

У літній школі-таборі взяли участь 
студенти І-ІІ курсів ВНЗ Азербайджану, 
Білорусі, Казахстану, Киргизстану, 
Молдови, Росії та України. Нашу кра-
їну представили студенти Київського 
національного університету ім. Т. Шев-
ченка, Вінницького національного 
медичного університету ім. М.Пирогова 
та Придніпровської державної академії 
будівництва та архітектури.

Метою заходу була консолідація 
зусиль молоді та розробка спільних 
соціально-гуманітарних проектів: 
ос-вітніх,  інноваційних, інвестиційних, 
економічних, культурних, політичних,  
патріотичних, інформаційних, турис-
тичних і екологічних.

Лідери студентських організацій пре-
зентувати свої ідеї стосовно розвитку 
програм підтримки єдиного культурою 
простору на території СНД. До речі, 
випускників МАУП запросили на 
ро-боту до Азербайджану!

Учасники школи, зокрема, 
об-говорили шляхи співпраці між 
представниками студентських 
мо-лодіжних організацій провідних уні-
верситетів СНД.

 Прес-служба Держмолодьспорту


